
ENCUESTA
PERSONAL 

LABORAL
C U R S O  B I E N E S T A R  E M O C I O N A L



1. ¿CÓMO TE SIENTES EN EL 
INSTITUTO?Participación 20 %

2 de 10 miembros del personal laboral
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3. Te sentirías mejor si…
•2.¿ Cómo te sientes 

respecto a tu trabajo en
general?

100%

bien



4. TU MALESTAR SE
DEBE PRINCIPALMENTE
A:

.5 .PROPUESTAS DE
MEJORAS
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RESPETO DEL ALUMNADO
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EXPRESIÓN

FALTA DE COMPAÑERISMO

PROMOVER LA TOLERANCIA


